

## Дисципліна

Функційні стилі мовлення в аспекті сучасного мовознавства

<b>Рівень вищої освіти</b>	1 бакалавр
<b>Мета й завдання</b>	<p><b>Мета</b> – формування компетентнісної мовної особистості, лінгвістичних знань студентів; постійний інтелектуальний розвиток; поглибити системне уявлення студентів: а) про функціональні стилі мовлення, тобто реалізацію потенційних можливостей даної мови в залежності від сфери її вживання та від мети й ситуативних особливостей людського спілкування; б) літературно-мовні норми та їх зв'язок із різними функціональними стилями української мови.</p> <p><b>Основні завдання:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>-розширити знання студентів про стан розвитку сучасної науки, мовленнєву системність і нормативність на мовностилістичному рівні;</li><li>- допомогти студентам усвідомити закономірності функціонування мови у різних сферах її суспільного життя та ситуаціях мовного спілкування;</li><li>-поглибити уявлення про функціональні стилі та підстили, співвідношення функціональних стилів і усної та писемної форм мови;</li><li>-поглибити уявлення студентів про мовленнєву системність як формуючу ознаку функціонального стилю.</li></ul>
<b>Обсяг годин, кредитів ЄКТС</b>	4/120
<b>Термін викладання (семестр)</b>	8
<b>Короткий зміст</b>	<p>Короткий зміст</p> <p>Лекційно-практичний курс «Функційні стилі мовлення в аспекті сучасного мовознавства» розрахований на студентів філологічного факультету. Він являє собою лінгвостилістичний курс використання мови у різних типізованих сферах спілкування відповідно до виду суспільно-продуктивної діяльності та форм суспільної свідомості (наука, політика, право, мистецтво, виробництво, побут) на вищому етапі навчання студентів-україністів у його теоретико-описовому і практично-тренувальному аспектах. Питання літературно-мовної і мовленнєво-стилістичної норми розглядаються в систематизувальному плані. Тут подається опис найбільш актуальних питань підвищення якості й ефективності українськомовної діяльності.</p> <p>Курс «Функційні стилі мовлення в аспекті сучасного мовознавства» є складником вчення про виражальні мовні засоби і використання їх у різних стилях і стилістичних</p>

	<p>колоритах мови; є важливим засобом формування писемної і усної культури мовлення, що провадиться на всіх етапах навчання під час вивчення сучасної української літературної мови та допоміжних лінгвістичних дисциплін. Він дає можливість узагальнити набуті студентами знання з культури мовлення, систематизувати їх та поглибити з урахуванням загальностильових і внутрістильових норм.</p>
<b>Перелік компетентностей</b>	<p>ЗК5,6,11 ФК2, 6, 9, 10</p>
<b>Результати навчання</b>	<p>РН 1, 2, 15</p>
<b>Система оцінювання</b>	<p>Поточний контроль, поетапний контроль, модульний контроль, підсумковий контроль</p>
<b>Форми контролю</b>	<p>екзамен</p>
<b>Кафедра</b>	<p>Української мови</p>